



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Rio de Contas

Sexta-feira • 26 de Abril de 2024 • Ano VIII • Nº 4043

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Cristiano Cardoso Azevedo / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicações
Largo do Rosário, N. 01 Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: RBDNJMXQJFCRDMWQKIQZ

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DE CONTAS
CNPJ N: 14.263.859/0001-06
ERRATA

ERRATA. A Prefeitura Municipal de Rio de Contas – Estado da Bahia, resolve CORRIGIR a publicação do extrato do segundo termo aditivo ao contrato nº 114/2023, referente à Tomada de Preços 010/2023, publicado no Diário Oficial da União, no dia 24 de abril de 2024, seção 3, edição nº 79, nos seguintes termos:

Onde se lê: EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 114/2023. Leia-se: EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 114/2023